



В августе 2019 года Ханты-Мансийск вновь станет местом проведения этапа Кубка мира по лыжероллерам.

В соответствии с календарным планом FIS с 23 по 25 августа 2019 года окружной столице предстоит принять третий этап Кубка мира. Как и годом ранее, в программу соревнований войдут три гонки: индивидуальная гонка (классический пролог и коньковое преследование), спринт (св.ст.) и масс-старт (св.ст.). Ожидается участие более сотни спортсменов из десяти стран мира.

Соревнования пройдут не только на трассах Центра зимних видов спорта им. А.В. Филипенко, спортсмены выйдут и на центральные улицы окружной столицы, что, безусловно, сделает гонки еще привлекательнее для зрителей.

Превью этапа Кубка мира

[LilCJKUM4vc](https://www.youtube.com/watch?v=LilCJKUM4vc)

Гонка с раздельного старта (мужчины и юниоры) в рамках этапа Кубка мира по лыжероллерам в Ханты-Мансийске (31 августа 2018 года)

[uXqRk_PzteY](https://www.youtube.com/watch?v=uXqRk_PzteY)

Гонка с раздельного старта (женщины и юниорки) в рамках этапа Кубка мира по лыжероллерам в Ханты-Мансийске (31 августа 2018 года)
{youtube}i_Ed4YfEj3s{/youtube}

Спринт в рамках этапа Кубка мира по лыжероллерам в Ханты-Мансийске (1 сентября 2018 года)
{youtube}A3lvt8Hj0No{/youtube}

Масс-старт в рамках этапа Кубка мира по лыжероллерам в Ханты-Мансийске (2 сентября 2018 года)
{youtube}oUsui43Lz9Q{/youtube}

Подготовлено по информации пресс-службы АУ « [ЮграМегаСпорт](#) ».